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Så här när året närmar sig sitt slut vill vi summera genom 
att bjuda på ett litet axplock av allt det som har hänt i 
Österåkers kommuns verksamheter.


När Svenskt Näringsliv rankar det 
lokala företagsklimatet i Sveriges 

kommuner  ligger Österåker på plats 
6 i länet och på plats  34 av landets 290 
kommuner. Dessutom får Österåker  
ett sammanfattande omdöme på 3,71. 
Det är högre än både rikssnittet (3,45) 

och länssnittet (3,44).

NY T T SAMARBETE FÖR 
BARNENS BÄSTA
Alla barn har rätt till bästa möjliga 
start i livet. Det ska vi, tillsammans 
med Polisen, Åkersberga barnmors-
kemottagning och BVC Sju Systrar 
nu arbeta ännu mer för genom samar-
betsformen Backa barnet.

ÅRETS NYFÖRETAGARE 
FINNS I ÖSTERÅKER!
Österåkersföretaget Centralverkstan 
utsågs till Årets Nyföretagare 2025. 
Priset delas ut av Nyföretagarcentrum 
Sverige till verksamheter som med 
nytänkande, kvalitet och hållbar ut-
veckling bidrar till lokal tillväxt och fler 
arbetstillfällen.

ETT HÄNDELSERIKT ÅR
  I FOKUS: ÅRET SOM GÅT T 

Det gångna året har varit både 
omtumlande och utvecklande – 
för kommunen men också för mig 
personligen. När jag tog över som 
Kommunstyrelsens ordförande i 
oktober gjorde jag det med stor 
ödmjukhet inför uppdraget och 
med en stark vilja att fortsätta bygga 
på den stabila grund som funnits 
i Österåker under lång tid.

Det som slagit mig mest under 
året är kraften i det lokala engage-
manget. Oavsett om det handlar om 
föräldrar som vill prata skolutveck-
ling, företagare med idéer för ett 
växande näringsliv eller äldre som 
berättar om vardagens utmaningar, 
är det tydligt att Österåker är en 
kommun där människor bryr sig.

Samtidigt har året handlat om 
att ta ansvar i en tid när många 
kommuner brottas med tu� a eko-
nomiska förutsättningar. Att vi ändå 
lyckats lägga fram en budget med 
förstärkningar till skolan, omsorgen 
och trygghetsarbetet – utan att höja 
skatten – är något jag är stolt över. 
Det är ett kvitto på att långsiktighet 
och ordning i ekonomin spelar roll.

Näringslivet och småföretagen 
är viktiga för vår kommun. Varje 
möte med våra företagare påminner 
mig om hur mycket av kommunens 
styrka som byggs av deras ansträng-
ningar, innovationer och mod. Det 
gör också att Österåker står starkt 
i framtidsbedömningar nationellt.

Men det viktigaste är kanske detta: 
att vi fortsätter framåt utan att tappa 
bort lyhördheten. För mig är politik 
inte ett skrivbordsjobb – det är 
möten, förtroenden och relationer.

2025 är året jag klev in i ett 
nytt ansvar. 2026 blir året då 
vi fortsätter att förvalta och 
förnya Österåker tillsammans.

God jul och gott nytt år!

Richard Orgård

ETT ÅR AV ANSVAR, LYHÖRDHET 
OCH RIKTNING FÖR ÖSTERÅKER

RICHARD ORGÅRD (M), 
KOMMUNS T YRELSENS ORDFÖR ANDE

TRYGGHETEN FORTSÄT TER ÖKA
Invånarna i Österåker känner sig allt tryggare. I årets regio-
nala trygghetsundersökning svarar 8 av 10 Österåkersbor att 
de känner sig trygga när de går ut ensamma på kvällarna, en 
högre siffra än i övriga Stockholmsregionen.

– Det är mycket glädjande att allt fler Österåkersbor 
känner sig trygga. Det visar att vi prioriterar rätt och att 
vårt långsiktiga arbete ger resultat. Det är genom ett starkt 
engagemang och samarbete mellan flera olika aktörer som vi 
ökar tryggheten nu och för framtiden, säger kommunstyrelsens 
ordförande Richard Orgård (M).


Österåker är årets bästa stads- och 

pendlingskommun när för andra 
året i rad.  Det visade Villaägarnas 

riksförbunds årliga mätning av 
landets bästa småhuskommuner.   

VÄG 276 BREDDADES MED NY T T SVÄNGFÄLT
På väg 276 har Trafikverket i år anlagt ett efterlängtat svängfält 
mellan busshållplatsen Söraskolan fram till Söralidsvägen för att 
öka framkomligheten och minska köerna. 

VANDRINGSLED ÖVER ÖAR I ÖSTERÅKER 
FORTSÄT TER AT T HYLLAS 
Sedan vandringsleden Stockholm Archipelago Trail invigdes 2024 
har leden, som bland annat går över Österåkersöarna Ingmarsö och 
Finnhamn, fått stor internationell uppmärksamhet. 

Vandringsleden nominerades dessutom till Stora Turismpriset 2025. 
Leden är hela 270 kilometer lång som binder ihop 21 öar i Stockholms 
skärgård. Den erbjuder en unik kombination av natur och lokal kultur 
från Landsort i söder till Arholma i norr. 

Längs vägen finns möjlighet att uppleva besöksmål som Ingmarsö, 
Brottö och Finnhamn i Österåkers skärgård.

Ni var många som uppskattade 
nyheten om att Femsundsbadet 
på Ingmarsö i år blev en ny allmän 
badplats i kommunen. Det innebär 
att badplatsen är öppen för alla, att 
botten kontrolleras av dykare och 
att kvaliteten på badvattnet kon-
trolleras regelbundet. Utvecklingen 
möjliggjordes tack vare ett bidrag 
från Leader Stockholmsbygd där 
Österåkers kommun ingår. Kom-
munen bidrar även till skötseln.

AI I SOPBILARNA HIT TAR 
SKADOR PÅ VÄGARNA 
Tack vare  kameror i renhållningsfor-
donens vindrutor kan vi med AI  hitta 
potthål, sprickor och sneda vägskyltar. 
Projektet är ett test under 2025. 

MILJÖARBETE GER RESULTAT
Begränsad klimatpåverkan, rikt växt- och djurliv, fler gång- och 
cykelbanor samt minskat avfall. Kommunens arbete ger resultat. I 
årets rankning av Sveriges Miljöbästa kommun fick Österåker sin 
bästa placering hittills, plats 33 av landets 290 kommuner.

ETT INLÄGG SOM 

ENGAGERADE LITE EXTRA 2025

SKÅNSTAPARKEN 
REDO ATT UPPLEVAS
I november var det äntligen dags 
att inviga nya Skånstaparken. 
Här finns innehåll för alla åldrar 
med ny aktivitetspark, bollplan, 
motionsslinga med utegym, hun-
drastgård, promenadstråk och 
parkliv med planteringar, konst 
och mötesplatser. Varmt välkom-
men hit! 

FÅREN TILLBAKA PÅ 
RÖLLINGBY BACKAR
Tack vare nya hagar med stängsel 
som håller betesdjuren inne och 
hundar ute, kunde vi i somras 
åter ha får på Röllingby backar. 
De håller det historiska kultur-
landskapet öppet på ett naturligt 
sätt och sprider glädje till många 
Österåkersbor.

PREMIÄR FÖR FRAMTIDSMÄSSA FÖR 
ELEVER OCH ARBETSSÖK ANDE
I november bjöd vi in blivande gymnasie-
elever och arbetssökande i Österåker till en 
mässa för att inspirera inför framtiden. Det 
blev en dag full av möjligheter. 

För elever i årskurs 8–9 var Fram-
tidsmässan startskottet inför kommande 
gymnasieval. På plats var även flera lokala 
företag med rekryteringsbehov. 

Mässan är en av många insatser som 
kommunen gör för att få fler Österåkersbor 
i arbete eller utbildning.

VI F ICK EN EGEN LOK AL BOKMÄSSA OCH 
MOT TAGARE AV ÅRETS KULTURPRIS
I november medverkade 21 lokala 
författare på Österåkers första lokala 
bokmässa – allt ifrån barnboksförfattare 
till deckarförfattare och poeter. Richard 
och Linda Hedlund, grundarna av 
musikskolan Popskolan, fick då också ta 
emot Österåkers kulturpris för 2025. 

POPULÄR FILMARE ÅRETS ÖSTERÅKERSBO
Fotografen och filmaren Roger Persson 
har utsetts som mottagare av utmärkelsen 
Årets Österåkerbo 2025. Han har inte 
bara skapat film om Österåkers historia 
– han har skapat mening, samhörighet 
och stolthet, skriver juryn bland annat i 
motiveringen.

EN FRAMTIDSKOMMUN
Österåker är en av Sveriges mest framtidsstarka kommuner enligt en 
ny rapport av av affärsdata- och analysföretaget Dun & Bradstreet. 
Vi rankas som nummer 9 av 290 kommuner och bedöms ha mycket 
starka framtidsutsikter. Särskilt höga betyg fick vi inom attraktions-
kraft.
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Måndagen den 8 december var det sammanträde 
i kommunfullmäktige. Här är några av de 
beslutsärenden som behandlades.

TILLÄGGSAVTAL INOM SVERIGEFÖRHANDLINGEN GODKÄNT
Tilläggsavtalet ska tillse att inga fördyrningar tillkommer och 
formalisera arbetssätt för ökad kostnadskontroll. I övrigt förändras inte 
den tidigare överenskommelsen om Roslagsbanan till City. Det totala 
finansieringsåtagandet och fördelningen per part för Roslagsbanan till 
City är oförändrat jämfört mot ramavtalet från år 2017.

REVIDERING AV ST YRDOKUMENT FÖR SKOLSK JUTS
Styrdokumentet Regler och tillämpningsanvisningar (riktlinjer) 
för skolskjutsverksamhet har reviderats. Revideringen innebär att 
begreppen anpassad grundskola och anpassad gymnasieskola, ersätter 
de tidigare begreppen grundsärskola och gymnasiesärskola.

 POLITISKA BESLUT I KOMMUNFULLMÄKTIGE 

POLICY FÖR HÅLLBART ARBETSLIV
Den nya policyn tydliggör hur kommunen som arbetsgivare strävar 
efter en arbetsmiljö som främjar hälsa, engagemang och långsiktig 
arbetsförmåga.

REVIDERING AV POLICY MOT KRÄNKANDE 
SÄRBEHANDLING I ARBETSLIVET
Revideringen har gjorts för att policyn ska överensstämma med 
förtydliganden och utvidgning av Arbetsmiljöverkets föreskrifter 
om organisatorisk och social arbetsmiljö, inklusive kränkande 
särbehandling. 

Gymnasievalet kan kännas rörigt och det är 
mycket att hålla reda på. Valet kan kännas mindre 
stressigt om du ser till att skapa dig en god upp-
fattning innan gymnasievalet drar i gång i januari. 
Det fi nns stöd att få. Boka tid med din skolas 
studie- och yrkesvägledare (SYV).

OM GYMNASIET
Det fi nns arton nationella program, varav tolv 
är yrkesprogram och sex är högskoleförbe-
redande program. Yrkesprogram förbereder 
dig för jobb direkt efter gymnasiet och ger dig 
grundläggande högskolebehörighet. Högskole-
förberedande program förbereder dig för att 
studera vidare på universitet eller högskola. 

Om du inte har betyg som räcker till ett 
nationellt program, fi nns det introduktionspro-
gram som hjälper dig att bli behörig.

BRET T UTBUD I ÖSTERÅKER
I Österåker fi nns det två gymnasieskolor, en 
kommunal och en fristående. Båda erbjuder ett 
brett utbud av program och inriktningar.

Det kommunala gymnasiet heter Österåkers 
gymnasium och ligger i centrala Åkersberga. Alla 
program är högskoleförberedande. Det fi nns 
även introduktionsprogram.

Det fristående gymnasiet heter Skärgårds-
gymnasiet Åkersberga och ligger nära Åkers 
Runö station. Det inriktar sig på yrkesutbildning.

GYMNASIEVALET 2026
Du kan ansöka till alla program på alla gymnasie-
skolor i länet. Du gör din ansökan under perio-
den 15 januari–16 februari 2026. Antagningen till 
de kommunala och fristående gymnasieskolorna 
hanteras av Gymnasieantagningen Stockholms 
län. Du gör din ansökan på gymnasieantag-
ningen.storsthlm.se.

TIPS OCH RÅD FRÅN SY V
Vet du inte vad du vill arbeta med i framtiden är 
du långt ifrån ensam. 

– Vad är du intresserad av och vad gör dig 
motiverad? Tänk igenom noggrant innan du gör 
ditt val för i slutändan är det du som ska läsa de 
ämnen som ingår i programmet under tre år. Om 
du känner att du valt fel och vill byta bana efter 
gymnasiet är det möjligt, men det är viktigt att 
slutföra gymnasiet för behörighet till fortsatta 
studier, säger Åsa Birath, SYV på Österåkers 
gymnasium. 

Många elever vill veta om de kommer in på 
det program de är intresserade av.

– Mitt råd är att du gör fl era val och rangord-
nar de program som du vill gå. Du kan bara bli 
antagen till ett program. Om du kommer in på ditt 
första val stryks de andra valen, säger Åsa Birath.

TIPS OCH 
RÅD INFÖR 
GYMNASIEVALET
Gymnasievalet är för dig som 
går i årskurs 9. Du ansöker till 
gymnasiet 15 januari–16 februari 
2026. I Österåker fi nns två gym-
nasieskolor med ett stort utbud 
av utbildningar. Här får du tips 
och råd inför ditt gymnasieval.

DITT AKTIVA SKOLVAL ÄR VIKTIGT!
Har du ett barn som börjar i förskoleklass till 
hösten 2026? Eller ett barn som går i årskurs 
3 eller årskurs 6 i en skola som inte har 
automatisk överflyttning till annan skola inför 
nästa läsår? I Österåker är ditt barn inte au-
tomatiskt berättigad till den skola som ligger 
närmast hemmet. I de kommunala skolorna 
finns heller ingen syskonförtur. Genom att 
delta i skolvalet ökar du chansen för att ditt 
barn får gå i den skola du önskar.

VÄLJ MELLAN 18 GRUNDSKOLOR
I Österåkers kommun finns ett brett utbud 
av förskoleklasser och grundskolor med olika 
inriktningar och god kvalitet. Det finns 18 
grundskolor varav 12 är kommunala och 6 
är fristående. Läs mer om grundskolorna i 
Österåker på österåker.se/grundskola.

SÅ GÖR DU SKOLVALET
I skolvalet söker du till de kommunala 
skolorna i Österåker. Du gör skolvalet 1–15 
februari 2026 på österåker.se/skolval. 

Båda vårdnadshavarna behöver logga in 
med BankID och bekräfta skolvalet för att 
ansökan ska bli komplett. 

Resultatet av skolvalet visas i e-tjänsten 
skolval när det är klart. Har du fyllt i din e-
postadress vid ansökan får du en notis när du 
kan ta del av resultatet.

ANSÖKAN TILL FRISTÅENDE SKOLOR
Önskar du söka till en fristående skola tar 
du kontakt med skolan direkt då de har egna 
köer och antagningskriterier. 

Om ditt barn blir antaget till en fristå-
ende skola i Österåker behöver du ange det 
i skolvalet. 

Genom att delta i skolvalet ökar chansen till den placering du önskar
för ditt barn. Du är inte automatiskt berättigad till plats på din
närmaste kommunala skola. Därför är det viktigt att delta 
i skolvalet. Skolvalet är öppet 1–15 februari 2026. 

Dags att välja grundskola

Mer information om skolvalet, 
öppet hus, ansökan till fritidshem 
och skolskjuts hi� ar du på 
österåker.se/skolval  

Tips!
Ansök om vilken skola Ansök om vilken skola 

du vill att ditt barn ska gå i. Vi du vill att ditt barn ska gå i. Vi 
rekommenderar att söka upp till rekommenderar att söka upp till 

tre skolor. Du gör ansökan på tre skolor. Du gör ansökan på 
österåker.se/skolval. österåker.se/skolval. 

Inför skolvalet bjuder de kommunala 
grundskolorna in till informationsmöten 
där du får chans att möta lärare 
och personal på skolan. De berättar 
om sin verksamhet och kan svara 
på frågor om respektive skola. 

För eventuella informationsmöten 
hos fristående skolor, se 
respektive skolas webbplats.

VÄLKOMMEN PÅ 
BESÖK I SKOLORNA 
INFÖR SKOLVALET

Här har vi samlat allt du behöver 
veta inför gymnasievalet 2026: 

österåker.se/gymnasievalet  
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Ta del av alla handlingar och se sändningen av 
Kommunfullmäktige på österåker.se/kommunfullmäktige. 
Scanna qr-koden med kameran i din mobil så kommer du 
direkt till sidan.

FO
TO

: P
AT

RI
K 

LU
ND

IN

Åsa Birath
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För att öka tryggheten och göra trafik-
situationen ännu tydligare för gående, 
cyklister och bilister genomför vi just 
nu förbättringar i gångfartsområdet 
vid Stationsvägen. Målet är en mer 
harmonisk och säker miljö för alla 
trafikanter. 

Vi arbetar kontinuerligt med att 
förbättra den lokala trafikmiljön. 
Vid Stationsvägen anlägger vi nu ett 
upphöjt övergångsställe för att skapa 
ett ännu tydligare och tryggare gång-
fartsområde för gående och cyklister 
som korsar vägen.

Syftet är att stärka trafiksäkerheten 
och göra det enklare för alla att förstå 
hur området ska användas. I samband 
med detta kortas även gångfartsområ-
det av en aning.

STATIONSVÄGEN FÅR 
NY T T ÖVERGÅNGSSTÄLLE

ÅTGÄRDER MOT VILDSVIN
Kommunstyrelsen har beslutat om 
förstärkta insatser mot vildsvin i 
Österåker. De största utmaningarna 
finns i nuläget på platser där kom-
munen inte råder över marken, till 
exempel på Ljusterö. Kommunen 
ska utveckla och tydliggöra ett 
arbetssätt för en aktiv samverkan 
mellan kommunen, markägare 
och jaktlag i syfte att uppnå en 
reducerad vildsvinsstam.

Arbetet med riktad röjning 
förstärks på flera platser där tät 
vegetation skapar vandringsvägar in 
mot centrala Åkersberga. Först ut 
är området bakom Söraskolan och i 
Tråsättra. Därefter röjs avgränsade 
områden i Hacksta, Röllingby 
backar, Solskiftet och Sjökarby. Läs 
mer på österåker.se/krafttagvildsvin.

FÅ STÖD I DIT T FÖRÄLDRASKAP MED KOMET
Har du mycket bråk och konflikter med ditt barn? Vill du få 
verktyg att få till en bättre relation? Den 10 februari inleds 
vårens föräldrastödskurs Komet. 

Du som vårdnadshavare får träffa erfarna gruppledare, 
ta del av föreläsningar och diskutera tillsammans med andra 
vårdnadshavare i samma situation. Välkommen med din 
anmälan senast 12 januari på österåker.se/föräldrastöd

LANDSHÖVDINGEN PÅ BESÖK I ÖSTERÅKER
Onsdagen den 20 november besökte Cecilia Skingsley, landshövding i Stockholms län, Österåker för 
att bland annat prata om samverkan och utvecklingsområden på regional nivå.

– Det är mycket glädjande att få välkomna landshövdingen till Österåker. En god dialog med Läns-
styrelsen är viktig för vår långsiktiga utveckling. Särskilt i frågor som rör samhällsbyggnad, strand-
skydd, infrastruktur och skärgårdens förutsättningar. Tillsammans kan vi skapa ännu bättre förutsätt-
ningar för Österåker och hela regionen, säger Richard Orgård (M), kommunstyrelsens ordförande.

GOD JUL OCH GOT T NY T T ÅR!
Vinterbelysningen tändes i november. Den 1:a advent 
tände vi även julbelysningen – och då dök också årets 
nykomling upp: den  jättefina julgranen vid väg 276. 
Många saknade granen som stod där förr, så det känns 
extra roligt att platsen får sprida julglädje igen.

På väg mot eller från Ljusterö? Då får du sällskap 
av en av våra ljusgranar vid Östanå färjeläge. Och 
längs Margretelundsvägen har vi pyntat lite extra i 
år – för att göra vardagsvägen lite mysigare.

Vi önskar alla riktigt varma och stämningsfulla jul- 
ocn nyårshelger var du än firar och hur du än firar!

+
Nu kan du som är 60 år eller äldre 
och folkbokförd i Österåker göra 
en kostnadsfri digital hälsoscreening. 
Den ger en snabb överblick av dina 
levnadsvanor och visar vad som kan 
stärka din hälsa framåt. 

75+ FÅ EN PERSONLIG HÄLSOPEDAGOG!
Fler lever längre i Sverige och i Österåker. Det gör det viktigt 
att arbeta förebyggande så att fler kan må bra långt upp i 
åldrarna. Hälsoscreeningen är ett enkelt stöd för att skapa 
mer hälsosamma val i vardagen. Sunda vanor kan göra stor 
skillnad både nu och framöver. 

Du som är 75 år och äldre kan dessutom  få ett kostnads-
fritt årsprogram med stöd av en personlig hälsopedagog. 
Österåkers kommun har skickat hem brev om hur du tar del 
av detta till alla som är 75 år eller äldre och folkbokförda här. 
Läs mer på österåker.se/hälsoscreening.

 EVENEMANG Julgranen vid väg 276 
i Åkersberga.

Fler tips om vad som är på gång hi� ar du alltid  på 
österåker.se/evenemang.

Tips!
Följ oss i sociala medier för fl er tips Följ oss i sociala medier för fl er tips 
och nyheter. Vi fi nns på Facebook, och nyheter. Vi fi nns på Facebook, 
Instagram och Linkedin. Du når oss Instagram och Linkedin. Du når oss 

på 08-540 810 00 eller på 08-540 810 00 eller 
servicecenter@osteraker.se.servicecenter@osteraker.se.

13 DECEMBER–11 JANUARI

VINTERBOKEN

Under jullovet kan alla barn och unga 
som läser själva delta i Vinterboken med 
Österåkers bibliotek. Läs två böcker och få 
en gåvobok. Även barn som ännu inte läser 
själva kan delta i Lilla vinterboken. Låt någon 
läsa fyra böcker för dig och få en gåvobok. 
Läsningen gäller en gåvobok per barn.

20 DECEMBER

VINYL EFTER STÄNGNING

Bibliotekarie Jonas Gruvaeus spelar skivor på 
bibiloteket efter stängning. Välkommen till 
Österåkers bibliotek i Åkersberga centrum 
lördagen den 20 december klockan 15–16. 
Kostnadsfritt. Ingen föranmälan krävs.

21 DECEMBER

DIGITAL VÄGLEDNING

Ta med din telefon, surfplatta eller dator 
för 30 minuter personlig handledning 
klockan 11–14.30. Föranmäl dig vid 
informationsdisken på Österåkers bibliotek, 
mejla eller ring. E-post: osterakers.bibliotek@
osteraker.se. Telefon: 08-540 814 00.

26 JANUARI 

ADVOKATJOUR

Boka in dig för 15 minuters kostnadsfri juridisk 
rådgivning. Här fi nns expertis inom bland annat 
familjerätt, arvsrätt, fastighetsrätt, brottmål 
och a� ärsjuridik för små företag. Advokaten 
ger dig tips på hur du kan gå vidare. Boka vid 
informationsdisken på Österåkers bibliotek, 
mejla eller ring. E-post: osterakers.bibliotek@
osteraker.se. Telefon: 08-540 814 00.

29 JANUARI 

NYFIKEN PÅ: VETERANKRAFT

Är du företagare och vill lära känna andra 
entreprenörer i kommunen? Då är du 
välkommen att delta i kommunens Nyfi ken 
på-arrangemang. Den här gången trä� as 
vi hos Veterankraft Österåker/Vaxholm. 
Välkommen med din anmälan via evenemanget 
som du hittar på österåker.se/evenemang.

6 MARS 

TEATER: ZARAH MED KATARINA EWERLÖF

Sara från Karlstad blev Zarah Leander med hela 
världen. Hon var en av sin tids högst betalda 
fi lmskådespelare och en internationellt fi rad 
sångerska. Dyrkad. Inte minst i Tyskland, under 
nazisternas mörka välde. Något som hon också 
blev ifrågasatt för hemma i Sverige. Se Katarina 
Ewerlöf som superstjärnan och människan 
Zarah på Berga teater 6 mars klockan 19–20.30. 
Biljetter säljs på nortic.se från 18 december.

JULLOVSKUL!
Det är dags att byta ut skol-
bänken mot pepparkakor! Jullovet 
är här och som lovledig finns det 
flera roliga aktiviteter för dig att vara 
med på. Delta i Vinterboken och få 
en gåvobok av Österåkers bibliotek, 
åk skridskor i våra ishallar eller 
häng på någon av våra fritidsgårdar. 
Uppdaterad information om våra 
fritidsgårdar hittar du på Instagram 
@bergagarden _ osteraker.

Skulle mängden snö tillåta finns 
flera pulkabackar och skidspår att 
välja mellan.

Lyser snön i stället med sin 
frånvaro är du välkommen till 
någon av våra dryga 20 lek- och 
aktivitetsparker. Mer information 
om jullovet i Österåker hittar du på 
österåker.se/jullov.

F YRVERKERIER I NYÅR?
På nyårsafton är det endast tillåtet för dig 
som är privatperson att använda fyrverkerier 
och andra pyrotekniska varor  klockan 
23.30–00.30. Under övriga tider krävs 
att du har tillstånd från polismyndigheten. 
Tänk på att visa omsorg och hänsyn till  
både människor och djur.  Lämna avfallet på 
återvinningscentralen, som Brännbacken.

Åsa Birath

BASTUN PÅ DOMARUDDEN KAN ÖPPNAS
En ny förening, Åkersberga Bastuvänner, har fått ett bidrag 
om 50 000 kronor av kommunstyrelsen för att driva bastun 
på Domarudden under våren 2026. 

Åkersberga Bastuvänner har uttryckt en vilja och 
kapacitet att driva Domaruddens bastu på ett sätt som möter 
kommunens krav på öppenhet, tillgänglighet och ordning. Vi 
återkommer med ytterligare information så snart vi vet mer.
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